

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

5 ИЮН 1973

СИМФОНИЯ В ЧЕСТЬ ГЕРОЯ

Образ генерала Якуба Кулиева, отдавшего жизнь за светлое будущее Родины, давно привлекает внимание туркменских мастеров искусств. Ему посвящали свои работы литераторы, живописцы, скульпторы. А недавно в Ашхабаде состоялось прослушивание симфонической поэмы «Генерал Якуб Кулиев», созданной Дурды Нурыевым.

Композиторы А. Кулиев,
Н. Мухатов, музыковеды

М. Микулич, В. Барановский отмечали на обсуждении, что автору удалось создать национальную в своей основе и современную по гармоническому строю музыку, передать героику военных лет.

Союз композиторов Туркменистана одобрил произведение и рекомендовал его к исполнению.

Ю. БАЛАБАНОВ.
АШХАБАД.